

协办:义乌市新华书店
地址:新马路169号

校园绿地

■投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

未来汽车

马路上车辆越来越多,好几次上学差点迟到,要是有一种会飞的汽车该多好。

2045年,我已经成为一名科学家。我研究出了一种智能环保车,它不仅会飞,而且不再需要汽油驱动。

这种汽车准确来说,不叫汽车,叫穿梭舱。它的样子像胶囊,非常大,没有轮胎,既可以在路上行驶,又可以在太空遨游,还可以在大海里乘风破浪。堵车时,它自动测算过道宽窄,随机调节,就可以自由穿梭。这种可大可小的车是用什么做的呢?哈哈,那是一种碳纳米软胶材料。

未来汽车是利用太阳能和风能为能源的。如果你有幸坐上这种车,你会觉得无比舒服。车里有红、绿、蓝、紫四色按钮,分别有着不同功能。例如,感觉太热太冷时,你可以按下绿色按钮,系统会通过体感温度与车内外温度自动调节。

新世纪,新未来,新汽车,你想不想来一辆呢?

前店小学405周芷屹 指导老师骆俏

穿越丛林

快乐的暑假,就像一个穿着花裙子的可爱小姑娘,蹦蹦跳跳地向我们走来。为了锻炼我的胆量,妈妈带我到“穿越丛林”挑战极限。

我们坐缆车上去了山,排队领到装备。在工作人员的指导下,大家穿好装备,学习套索绳结的打法。我像一名全副武装的探险者,灵巧地爬上了梯子,钻过一张张网,走过一截截独木桥,滑过一个个索道。我努力克服一切障碍,拼命地向前冲。

当我来到一座最长最陡的独木桥时,腿不听使唤地瑟瑟发抖起来。顿时,我像泄了气的皮球,再也不敢前行,蹲在原地动弹不得,把后面的队伍堵成了一条长龙。这时,下面传来妈妈的叫喊声:“儿子,眼睛往前看,抓牢绳索,你一定行!”我睁开紧闭的双眼,鼓足勇气向前迈步,双腿屈膝,双手拉住绳索,“嗖——”的一声,瞬间滑过一条长长的索道。还没等我反应过来,已到达了终点。我欣喜若狂地高声大叫:“成功了!我成功了!”在妈妈的鼓励下,我终于打败了心中的“胆小魔王”。

穿越了丛林的我,在今后的人生路上,一定会越来越勇敢!

徐江小学402班赵宸皓 指导老师楼俏妹

好好读书

我们为什么要读书?因为祖国需要我们!什么是爱国?是周总理口中的“为中华之崛起而读书”;是文天祥笔下的“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”;是顾炎武“天下兴亡,匹夫有责”,也是我们每个人为祖国母亲做的点点滴滴!

我的成绩虽然不出色,但我也有一个报国梦。“诗鬼”李贺有云:“男儿何不带吴钩,收取关山五十州。”上马杀敌固然快哉,可现在是和平年代,想要报效国家或许另有他法。

这不禁让我想起了曾经读过一本散文《故乡》,可能,鲁迅先生想不出书名,就拿散文记的第一篇文章做书名了。读了鲁迅先生的文章,我如同交到了一位朋友……我问先生:“怎样才能使我们的国家变得更强大?”他说:“唯有民魂发扬起来,唯有人民不饿肚子,唯有孩子们有书读。这样祖国才能变得强大!”我又问:“我该怎么做?”他看了看我说:“读书,为中华崛起而读书,为科技兴国而读书!”我恍然大悟。

好好读书,是我们报效祖国的必经之路。加油!

义亭小学609班张忆阳 指导老师孟莎莎

游西庵村记

西庵村位于浦江大山之中,是一个隐匿于世、美如画卷的小村庄。踏入这片山林,仿佛瞬间穿越至梦幻般的童话世界。

远方,翠欲滴的树林沐浴着阳光,斑驳的光影在大地上跳跃,犹如镶嵌了一串串璀璨的珍珠。近处,山花烂漫的田野如诗如画,各色映山红争艳斗丽,点缀于碧绿草丛之间,为静谧的山林平添无尽生机。

翻过层峦叠嶂,豁然开朗,西庵村便坐落在山腰之畔,背靠青山,仅一面与外界相通。步入其间,仿佛来到陶渊明笔下的世外桃源。汽车的喧嚣被林间微风轻轻拂过的“沙沙”声所替代,人们的嘈杂消融于鸡犬相闻的田园牧歌之中。

潺潺溪水环绕着每一户人家,两岸野菜繁茂,如马兰头、春笋、水芹菜等,种类繁多,数不胜数。

深入山林腹地,崎岖山路渐变为平坦小径,阳光洒落,路面光洁如砥。那蜿蜒流淌的细流,最终汇聚成宽阔的大河,忽大忽小的水声与脚下土壤的轻响交织,更显密林之幽深。循水声而行,我们探寻到了它的源头——一道壮观的瀑布。

这瀑布高达三四十米,人立于其下如小蚂蚁似的,顿感自然之壮丽。瀑布自悬崖凌空飞泻,如万条银链闪耀光芒,又似一幅明净的丝绸悬挂天际,更如一卷瑰丽的珠帘垂挂山间。

西庵之行,让我不仅领略到了大自然的鬼斧神工,更体验了村庄那份远离尘嚣、回归自然的恬静与惬意。

实验小学412班毛喻宸 指导老师龚云玲

十全十美虽无法达到,但却值得追求。



保护海洋

义亭小学609班胡子心 指导老师孟莎莎

油菜花

春姑娘踏着轻快的脚步来了,大片大片的油菜花也欣然张开了眼。

油菜花真是千姿百态。有的还是花骨朵儿,好像有点儿害羞;有的花已经全部展开,露出可爱的笑脸;有的微微张嘴,好像在说悄悄话。远远望去,就像是给大地铺了一层金黄色的地毯。

走近一看,油菜花金灿灿的,每一朵都是四片呈十字形,闻一闻还会有一股淡淡的清香。油菜花的茎,绿油油的,又细又长。看看这一朵,很美;看看那一朵,也很美。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵油菜花,穿着金黄的衣裳,站在阳光里。一阵微风吹过来,我翩翩起舞,金黄的衣裳随风飘动。蝴蝶飞过来,告诉我清早飞行的快乐;蚂蚁走过来,告诉我昨夜做的好梦。

过了好一会儿,我才记起我不是油菜花,我在看油菜花呢!

国贸小学307班马忆菲 指导老师任倩

升旗仪式,我来了!

去年暑假,爸爸妈妈带我到北京旅游,我们特意去天安门广场观看了庄严肃穆的升旗仪式。

凌晨四点,天还没有亮,我们就早早地起床,直奔天安门广场。我以为起了个大早,肯定能抢占到最佳观赏地,没想到此时的天安门广场早已人山人海,大家都安静地等待着升旗仪式。

五点二十八分,升旗仪式终于开始了。一列全副武装的国旗护卫队护卫着国旗,迈着铿锵有力的步伐坚定地向我们走来。阳光洒在他们身上,仿佛为他们镀上了一层金光,显得格外高大,让人不禁肃然起敬。

绚丽多彩的朝霞映照在巍峨的天安门城楼,随着国歌声响起,只见其中一个解放军叔叔把国旗奋力地往空中一扬,鲜艳的五星红旗在湛蓝的天空中徐徐升起,它似乎在向全世界宣告中国的崛起。观众们情不自禁地唱起了国歌,歌声嘹亮,令人热血沸腾。大家的目光不约而同地追随着国旗,心中涌动着对祖国满满的爱。

“看!我们的国旗同太阳一起升起!”爸爸仰着头,激动地说,“祖国,我为你骄傲!”

徐江小学402班吴思翰 指导老师楼俏妹

坐飞机

终于有机会坐飞机了,这是我盼望已久的事情。

坐到位置上,系好安全带,空姐说:“飞机即将起飞,请坐好。”刚说完,飞机就开始慢慢往下滑行。突然,飞机一倾斜,就飞上了天。我吓得面如土色,这毕竟是我第一次坐飞机啊。

当我把窗户边的遮光板打开的时候,已经在云上方了。白白的云像棉花糖,像小熊,还像浪涛汹涌的大海……一切是那么新鲜。

过了不知道多久,飞机在城市上空盘旋。往窗外看去,有高楼大厦,绿油油的田野,川流不息的车队……飞机平稳降落跑道上。

这次飞行之旅,真是既惊险又刺激啊。

国贸小学301班黄诗涵 指导老师龚淑萍

沙滩

海边的景色真是迷人。翱翔的海鸥,驰骋的游艇,雪白的浪花,还有一望无际的大海。

我们换了拖鞋,迫不及待地冲向沙滩。沙滩好多人啊!我把拖鞋丢在一旁,静静观赏海浪。海蓝蓝的,天蓝蓝的,海天交接的水平线上,有蓝色的游艇和白色的海鸥,上面还飘着白色的云朵。

浪花笑着涌向沙滩,悄悄地撒下海螺和贝壳。我沿着海滩边走边捡,留下了许多脚印。那些脚印连起来,就像大海的项链。

转眼间,太阳快要下山了,夕阳斜射在沙滩上,风景真是优美!我爱这迷人的沙滩。

国贸小学402班朱瑜馨 指导老师宋晨姣

冬日精灵

一到冬天,成千上万的“小精灵”蹦着跳着来到了这个世界!

看,“小精灵”落在阳台上,落在屋檐上,落在车窗上,落在草地上……整个世界变成了冰雪的世界!

小孩子欢迎“小精灵”的到来,一起跑到屋外堆雪人、打雪仗、砌冰堡,玩得可开心了。不一会儿,大家的脸蛋、耳朵,都冻得红彤彤的。于是,孩子们忙进屋,围在火炉堆旁,烤几个番薯吃,别提有多舒服呀!

我爱冬日精灵,爱这个绚丽多彩的世界!

国贸小学301班金秀珍 指导老师龚淑萍

回家

阳光明媚的早晨,风娃娃俏皮地吹开窗帘,阳光透过窗户洒在我的脸上,使人神清气爽——今天可是我们回老家的日子,是我盼望已久的。

我动作麻利地穿衣、刷牙、洗脸,然后就乖乖地坐在早已整理好的行李箱边上,就等老爸“出发”一声令下。

天空中的云朵一路追随着我们,它们一会儿变成可爱的小狗跟我们的汽车赛跑,一会儿又变成凤凰在我们的头顶展翅翱翔……我却没心思观赏这些,满心想的都是快点回家,早点见到我亲爱的奶奶。

还是爸爸最懂我,他把车子开得飞快,两边的树木瞬间就被我们甩得远远的了。我们的车子驶过仙湖风景区,“天下第一秀”武功山、紫气袅绕的庐山……我想,爸爸一定也和我一样归心似箭吧!

不知开了多久的车,终于到了家了。奶奶早已在门口等候多时,我一下车就扑向奶奶,奶奶将我一把抱在怀里……看着奶奶慈祥的笑容,感受着奶奶温暖的怀抱,旅途的疲惫一扫而空。

我想,一家人开心地团聚在一起,这也许就是回家的意义吧!

徐江小学402班邓诗颖 指导老师楼俏妹

“新华书店伴我成长”主题征文4月份优秀作文展示

定格童年的美好

稠江第一小学401班龚宇馨 指导老师龚幸幸

有这么一个地方,网住了我童年的美好。它,就是新华书店。

新华书店让人心情愉悦,充满着知识的气息。我从这里得到了许多希望,许多向往,许多幸福体验。

一走进去,书香扑面而来,径直看向前方,琳琅满目的书摆在书柜上。这里的书不仅数量多,种类也繁多:天文、地理、文学、

科幻……我最喜欢的是文科类的书籍。瞧!书本像跳舞的小精灵,正向我招手,热情地呼唤我到它那儿做客呢。不知不觉,从我三岁时第一次走进新华书店,到现在,已有七年。

这么多年,我对新华书店已经足够熟悉,它的每一个楼层有什么都已了然于心。一楼是学习用品,比如要用的本子、尺子、铅笔等;二三楼大多数是参考书、工具书、教辅书,更有自习座位为我们提供了便利;我最喜欢四楼,因为有玩具区、亲子阅读区,还有许多我喜欢的课外书,比如百科类、童话故事……

生命中的一盏明灯

新华书店不仅仅是一个卖书的地方,更是一个知识的海洋。我在这里读到了许多有趣的故事,了解了世界的多样性。我读到了关于埃及的神秘、海洋生物的奇妙、科技发展的壮丽……每一本书都像一扇窗户,让我看到了一个全新的世界。

在这里,我也遇到了许多志同道合的书友。我们一起讨论书中的内容,一起分享读书的乐趣。我们在书海中畅游,感受着知识的力量。新华书店就像一个大家庭,每个人都在这里找到了自己的位置,找到了自己的快乐。

随着时间的推移,我慢慢长大了,新华书

店也在不断地发展和变化。它与时俱进,不断引进新的图书品种,更新阅读设施,为读者提供更加舒适便捷的阅读环境。而我,也从一名小学生成长为了一名中学生,但新华书店始终是我心中最特别的存在。

我热爱新华书店,因为它给了我无尽的知识,给了我无数的快乐。我想对它说:“谢谢你,新华书店,你是我生命中的一盏明灯,照亮了我前进的道路。”

我相信,未来的日子里,我和新华书店的故事还会继续。我会在书海中继续探索,继续学习,继续成长。我期待着那一天,我能够用我所学的知识,为这个世界做出一份贡献。

店也在不断地发展和变化。它与时俱进,不断引进新的图书品种,更新阅读设施,为读者提供更加舒适便捷的阅读环境。而我,也从一名小学生成长为了一名中学生,但新华书店始

终是我心中最特别的存在。

我热爱新华书店,因为它给了我无尽的知识,给了我无数的快乐。我想对它说:“谢谢你,新华书店,你是我生命中的一盏明灯,照亮了我前进的道路。”

我相信,未来的日子里,我和新华书店的故

事还会继续。我会在书海中继续探索,继续

学习,继续成长。我期待着那一天,我能够用

我所学的知识,为这个世界做出一份贡献。

新华书店,你是我生命中的一盏明灯,照亮了我前进的道路。

新华书店,你是我生命中的一盏明灯,照亮了我前进的道路。